



**Spolufinancováno
Evropskou unií**



Základní škola Vyhlídka pokračuje v šablonách novým projektem

Podpora ZŠ Vyhlídka formou Šablon II OPJAK

Základní škola Valašské Meziříčí, Vyhlídka 380, okres Vsetín, příspěvková organizace získala z rozpočtu Evropské unie a Národních veřejných zdrojů dotaci na realizaci projektu „Podpora ZŠ Vyhlídka formou Šablon II OPJAK“ (reg. č. projektu: CZ.02.02.XX/00/24_034/0011255).

Podpora byla získána v rámci Operačního programu Jan Amos Komenský, výzvy 02_24_034 Šablony pro MŠ a ZŠ II na podporu zjednodušených projektů šablon pro mateřské, základní a základní umělecké školy. Základní škola Vyhlídka tak může navázat na úspěšnou realizaci předchozího projektu Šablony I OP JAK.

Projekt je realizován v období od 1. 2. 2025 do 31. 01. 2027 a cílí na zajištění rovného přístupu ke kvalitnímu a inkluzivnímu vzdělávání pro všechny děti. Díky projektu bude ve škole zajištěna přítomnost školního asistenta a kariérového poradce. Školní asistent se zaměří především na žáky ohrožené školním neúspěchem ve snaze předejít jejich předčasnému odchodu ze vzdělávání. Kariérový poradce ve spolupráci se školským poradenským zařízením poradí žákům při hledání jejich budoucího zaměření vzdělávání a profesní orientace, a to včetně žáků s potřebou podpůrných opatření, žáků ohrožených předčasným odchodem ze vzdělávání i žáků nadaných. Další aktivity podpoří profesní růst pedagogických i nepedagogických pracovníků školy prostřednictvím jejich dlouhodobého vzdělávání a průběžného sebevzdělávání. Naplánováno je v rámci projektu rovněž doučování žáků ohrožených školním neúspěchem a také inovativní vzdělávání žáků prostřednictvím netradičních vzdělávacích metod a strategií, které vedou žáky k rozvoji kreativity, talentu a samostatnosti v souladu s připravovanými revidovanými rámcovými vzdělávacími programy.

Realizace projektu „Podpora ZŠ Vyhlídka formou Šablon II OPJAK“ celkově povede ke zvýšení kvality školního vzdělávání v ZŠ Vyhlídka a přispěje k rozvoji v oblastech, které si škola určila, jako prioritní pro své budou směřování.